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Réponses et Indications (Nombres Réels) 

 

Exercice 1 
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Exercice 2 

1) 02422
=−− XX . En divisant (E) par 2

x , on fait apparaître des puissances de X. 

2) Les racines sont 6 et )4(− .  
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Exercice 3 

1) Le discriminant est strictement positif car 75412 2
××+=∆ . 
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Exercice 4 

1) En isolant x, on est amené à diviser par )1( −m . 

1<m  1=m  1>m  







+∞

−

+
= ,

1

12

m

m
S  �=S  






−

+
∞−=

1

12
,

m

m
S  

2) Séparer les cas suivant le degré de l’équation, puis dans le cas du second degré, 

étudier le discriminant.  
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Exercice 5 

1) [)1(,[ 22

1 += nnS . 
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Exercice 6 

 1)(Inf −=A  (plus petit élément) et 1)(Sup =A . Etudier les variations de 
1
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Exercice 7 

Faire très attention aux conditions d’utilisation des propriétés demandées pour calculer 

les sommes. 
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